

Октябрьский район

С НОВЫМ... ДОМОМ!

В жильё, полученное по договорам социального найма, скоро переедут ещё четыре семьи



Глава администрации района Сергей НАЗАРОВ передаёт во владение Анне САМОЙЛОВОЙ договор социального найма, а значит — двухкомнатную квартиру в новостройке.

Цветы, сувениры, подарки и — самое главное — договоры социального найма вчера получили жители Октябрьского района в кабинете главы администрации района Сергея НАЗАРОВА. По словам Сергея Николаевича, формальную, казалось бы, процедуру в администрации всегда стараются проводить торжественно и празднично. Ведь для людей, несколько лет ожидавших получения положенного им по закону жилья, этот день — действительно настоящий праздник.

ТРИДЦАТЬ ПЕРВОГО декабря мы даже не столько Новый год будем праздновать, сколько новоселье, — призналась Анна САМОЙЛОВА, одна из счастливых новосёл. Кстати, в очереди на получение жилья она стояла около семи лет (девушка попадет под льготную категорию «сироты»). За время ожидания Аня стала женой и мамой — поэтому двухкомнатная квартира, расположенная в новостройке на улице Билмбаевской, не будет пустовать. Напротив — наполнится счастливыми голосами и домашним уютом.

В ближайшее время новоселье отметят ещё в трёх семьях. Недвижимое имущество многодетной семьи ЛАЗАРЕВЫХ, например, пополнилось... тридцатью квадратными метрами (двумя комнатами в трёхкомнатной квартире). Многодетная мама Ираида Николаевна, получив из рук Сергея Назарова договор социального найма, поделилась планами: в жилье апартаменты, скорее всего, заедут старшие дети. К слову, ещё одна многодетная жительница района — Татьяна ДОВГАНЬ получила двухкомнатную квартиру. Правда, прийти за договором не смогла — долгожданную бумагу она получит позднее. А вот ещё один новосёл — Антон ДОРОХИН не только

пришёл в администрацию, но и в самое ближайшее время планирует обустроить своё новое жилище — комнату в общежитии. Антон, выросший без родителей, рассказал, что ждал вчерашнего дня около 8 лет. И, возможно, прождал бы ещё дольше, если бы не помощь и человеческое участие начальника отдела по учёту и распределению жилья Элеоноры ГЕХТЕР. Ей он передал отдельную огромную благодарность.

Ольга ЗЫРЯНОВА.
ziranova@urn.ru

ЯЗЫКОМ ЦИФР

В 2008 году сертификаты на приобретение жилья получили две семьи, где есть участник ликвидации Чернобыльской катастрофы, и одна семья, ранее проживавшая в одном из районов Крайнего Севера. Эти категории обеспечиваются жильём за счёт средств федерального и областного бюджетов. Муниципалитет выделил жильё одной семье участника ВОВ и одной семье из категории «семьи погибших воинов». Шесть жилых помещений были распределены между очередниками района. Кроме того, администрацией района за счёт освобождённого муниципального жилья были предоставлены жилые помещения: семье больного туберкулёзом, инвалиду общего заболевания, одинокой матери и многодетной семье. В 2008 году по программе «Молодая семья» за счёт средств бюджетов трёх уровней было предоставлено 15 социальных выплат семьям, проживающим в районе. Напомним, что реализовать субсидию получатели могут в течение 9 месяцев.

По информации отдела по учёту и распределению жилья администрации района.

НАША СПРАВКА

В сфере реализации приоритетного Национального проекта «Доступное и комфортное жильё — гражданам России» ведётся работа по предоставлению жилья в соответствии с действующим законодательством. Жильё за счёт средств федерального, областного и городского бюджетов положено россиянам, подпадающим под следующие льготные категории: дети-сироты, ветераны ВОВ и боевых действий, инвалиды по общему заболеванию и семьи, имеющие детей-инвалидов, а также очередники района, нуждающиеся в улучшении жилищных условий.

Дорогие жители Октябрьского района!

ПРИБЛИЖАЕТСЯ один из самых любимых народных праздников. До Нового, 2009 года осталось совсем немного времени. По традиции каждый из нас подводит итоги прожитого года и строит планы на будущее. Оглядываясь назад, мы можем с уверенностью сказать, что прошедший год прожит не зря.

Гордимся

По-прежнему нашим главным богатством остаются люди. В этом году восемь школьных коллективов района стали победителями президентского конкурса «Лучшее инновационное образовательное учреждение» и получили грант в размере одного миллиона рублей. Есть в числе победителей и учреждения, получившие грант уже в третий раз. Двадцать один педагог нашего района отмечен премией Президента РФ (100 тысяч рублей). Уже традиционно район занимает почётное место в России по количеству талантливых молодых людей, лауреатов международных и всероссийских конкурсов. Наши земляки продолжают завоевывать первые места на международных спортивных соревнованиях, что доказали последние Олимпийские игры в Пекине, где воспитанники спортивных секций района завоевали призовые места.

Сделали

За год сделано очень многое: и подготовка к пуску тепла, и начало отопительного сезона, и ежедневная уборка территорий, и проверка освещения на улицах, и многое, многое другое. Работа повседневная, но важная. Из наиболее запомнившихся проектов можно отметить строительство уникальной конюшни для Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва в микрорайоне Исток, а также реконструкция хоккейного корта на

улице Мичурина с применением новых технологий. Кроме того, в этом году на строительство открытых спортивных сооружений было потрачено более 6 миллионов рублей.

Этот год стал своеобразным «испытанием» и для всех автолюбителей — таких масштабных дорожных работ не проводили давно. Но и результат оказался достойным. Показательно можно назвать открытую в канун 285-летия Екатеринбургской реконструированную улицу Латвийскую. Строители не только уложили обновлённое покрытие, но и провели расширение проезжей части с двух до четырёх полос движения. Кстати, в 2009 году мы планируем закончить ремонтные работы культурно-досугового центра «Исток».

Впереди

Нам с вами есть чем гордиться! Но останавливаться на достигнутом мы не будем. Впереди у нас ещё много важных дел, от выполнения которых зависит благополучие всего района и каждой семьи, в частности. Среди них есть события как общероссийского, так и более локального масштаба. Прежде всего, саммит стран-участниц Шанхайской организации сотрудничества, который ждёт нас в 2009 году, и 75-летие нашего Октябрьского района.

От всей души!

Пусть Новый год подарит всем — и взрослым, и детям — радость, удачу, исполнение заветной мечты! Пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям!

Желаю всем мира, здоровья и счастья!
С Новым годом!

Глава администрации Октябрьского района Сергей НАЗАРОВ.

Инициатива

Снова в школу... в шестьдесят

Благодаря средствам гранта учащиеся заботятся о пенсионерах микрорайона Компрессорный

Около 40 пожилых инвалидов, проживающих в Компрессорном, собрались на днях на новогодний вечер в школе № 53. Силами творческих коллективов школы для них был организован праздничный концерт, после чего гостей ждало чаепитие.

ПРОВЕДЕНИЕ вечера для представителей старшего поколения стало возможным благодаря проекту «Школа — территория заботы». А также гранту в размере 100 тысяч рублей, которого был удостоен авторский проект 10 «А» класса на всероссийском конкурсе «Сто классных проектов». Как рассказала классный руководитель Светлана САМОЙЛОВА, пожилые жители микрорайона приглашают в школу ежемесячно. Для них проводят тематические вечера, посвящённые общероссийским праздникам, а также акции, приуроченные к «местечковым» событиям: недавно в актовом зале школы отметили



Кинозал, созданный для пожилых людей Компрессорного микрорайона, пользуется огромной популярностью.

15-летие клуба для пожилых жителей микрорайона «Сударушка». Кроме того, с начала октября в школе начал действовать кинозал, где каждую среду гостям бесплатно показывают любимые советские и российские фильмы. К слову, ремонт актового зала и покупка оборудования для школьного театра тоже стали возможными благодаря средствам гранта. По словам Светланы Самойловой, школьники и преподаватели не случайно обратили своё внимание на

пожилых людей. Ведь именно они испытывают большой недостаток в общении и внимании, но, увы, не имеют финансовой возможности часто посещать культурно-развлекательные учреждения. По мнению преподавателей школы, благодаря проекту «Школа — территория заботы» десятиклассники на своём примере показывают, как можно вовлечь пожилых людей в активную современную жизнь, перенимая вместе с тем бесценный опыт старшего поколения.

Забота

«А чудо мы с тобой сделаем!..»

В клубе «Свезар» прошёл новогодний вечер для «особых» жителей района

ШЕСТНАДЦАТИЛЕТНЯЯ Катя долго готовилась к новогодней вечеру. Специально к празднику разучила стихотворение и песню, чтобы выступить перед Дедом Морозом. Сильное выступление состоялось, хоть и далось Катюше нелегко (у девочки — ДЦП). Зато обычное детское желание самостоятельно «заработать» подарок от доброго новогоднего старичка сбылось. В минувшую субботу в клубе по месту жительства «Свезар» прошёл традиционный новогодний вечер для молодых людей с ограниченными возможностями.

В этот раз в уютный и нарядный зал пригласили 45 молодых людей от 16 до 35 лет. Как рассказала директор клуба Людмила ЖАБИНА, на место празднования гостей привезли на специальном автобусе. Сопровождали приглашённых их родные. К слову, в этом году финансовую помощь в организации праздника оказала администрация района. За счёт выделенных денежных средств накрыли стол и купили новогодние подарки.

А вот за творческую часть праздника отвечали педагоги «Свезара». В ампулу Снегурочки на сцене появилась известная бард Елена

БУШУЕВА, в костюме Деда Мороза — екатеринбургский поэт Сергей ИВКИН. Они предложили гостям показать себя в нескольких конкурсах. Например — создать сказку. Для этого участникам конкурса предстояло перевоплотиться в главных героев повествования: стать морозом, метелью, мужичком на дровенках. Как вы, наверно, догадались, в качестве сюжета ребятам была предложена знаменитая новогодняя песенка «В лесу родилась ёлочка». Кроме того, гости отгадывали загадки и опознавали достопримечательности родного района по фотографиям, которые им показывали на большом экране. Кстати, новогодние поздравления от руководителей районной администрации «принесли» заместитель главы администрации Октябрьского района Светлана ПРИЛЕПИНА.

— Смотрела я сейчас на вас, — призналась Светлана Семёновна, — и вспомнила строки из одной любимой мной песни «А чудо мы с тобой сделаем!» Действительно, может быть, чудеса встречаются в нашей жизни не так часто, как хотелось бы, но мы всегда можем сотворить их сами. Что мы сегодня и сделали.

Традиции

БЛАГОдарность за БЛАГОтворительность

НА МИНУВШЕЙ неделе глава администрации района Сергей НАЗАРОВ принимал благотворителей. Традиционное новогоднее торжество прошло в Театре кукол. На встречу были приглашены более 50 меценатов, спонсоров и партнёров администрации района.

— Сегодня мы пригласили вас, чтобы выразить слова благодарности за ту помощь, которую вы оказываете нашим учреждениям, ветеранам, детям-сиротам и инвалидам, за то, что вы способствуете творческому и спортивному росту ребят — участников различных программ и конкурсов международного и российско-

Предновогоднее

На бесснежье и... матрёшки из пенопласта?

СНЕЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЕ работы продолжаются в центральном парке культуры и отдыха имени Маяковского. В преддверии Нового года здесь откроется главный зимний городок Октябрьского района. Кстати, зелёная красавица к празднику уже готова. В этом году искусственная ель возвысится над парком на 22 метра.

По словам заведующей художественными мастерскими ЦПКиО Елены ТЕРЕНТЬЕВОЙ, погодные катаклизмы внесли свои коррективы в планы создателей новогодней площадки. К примеру, вместо изначально задуманного количества снежных и ледяных фигур будет возведено гораздо меньше. «Столько, на сколько хватит снега», — пояснила Елена Владиславовна. Но уже известно точно, что рядом с зелёной

го уровня, — поприветствовал приглашённых Сергей Николаевич.

Как рассказали в отделе по связям с общественными организациями и СМИ районной администрации, ежегодно предприниматели района оказывают помощь в проведении различных социальных акций — начиная с благоустройства близлежащих территорий и заканчивая праздниками общегородского масштаба. Особенно ценна финансовая поддержка в организации благотворительных акций и встреч для ветеранов и людей с ограниченными возможностями. Каждому меценату Сергей Назаров вручил благодарственные письма.

красавицей будут стоять самые главные символы праздника — Дед Мороз и Снегурочка. Кроме того, возможно, на площадке появятся украшения из искусственного материала — альтернативы недостающего природного аналога (например, матрёшки из пенопласта). Смогут ли в городке отразить все основные события будущего года (саммит ШОС, 130-летие Павла Бажова и 75-летие района) — также зависит от того, сколько снега выпадет в ближайшие дни. Как рассказала художественный руководитель ЦПКиО Эрика РОХЛИНА, открытие новогоднего городка состоится 27 декабря в 16.00 (вход свободный). Для гостей парка выступят артисты, разнообразные ростовые куклы, а в небо взлетят разноцветные фейерверки.

Дата

«Самый уральский» оркестр

СЕГОДНЯ, 26 декабря, оркестр русских народных инструментов «Малахит» празднует своё 15-летие. Концерт с участием всех артистов — как нынешних, так и прошлых лет — состоится в детской музыкальной школе № 12.

Образцовый детский коллектив, известный не только в районе, но и в городе, отличается «уральским» характером. Как рассказали руководители оркестра, на одном из конкурсов за приверженность уральской тематике и сохранение в репертуаре композиции местных авторов коллектив похвалил именитый судья — народный артист РФ, профессор Российской академии музыки им. Гнесиных Вячеслав КРУГЛОВ. Впрочем, успех не только заслужить похвалы, но и завоевать многочисленные призовые места в самых разных конкурсах от районного до всероссийского масштаба. Одна из последних побед юбиларов — диплом I степени, полученный на всероссийском профессиональном конкурсе оркестров и ансамблей русских народных инструментов, который прошёл в Челябинске в начале декабря 2008 года.

Полосу ведёт Ольга ЗЫРЯНОВА.
ziranova@urn.ru